

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Первое знакомство с университетом

В конце 2024 года по инициативе Республиканского совета по исторической политике при Администрации Президента Республики Беларусь был проведён республиканский конкурс «Открываем Беларусь», в рамках которого учащимися ГУО «Средняя школа №225 г. Минска» Кондровской Анной и Марченко Алексеем для знакомства было выбрано учреждение образования «Белорусский государственный аграрный технический университет». Данный выбор для ребят не случаен, ведь их мама, Кондровская Мария Михайловна, является выпускницей данного университета и в настоящее время преподаёт на кафедре информационного менеджмента, маркетинга и учёта.

При знакомстве с историей образования университета ребята узнали, когда был образован Белорусский институт механизации и электрификации сельского хозяйства, какие инженерные специальности получали студенты в стенах вуза, как создавалась материально-техническая база и многое другое.

Сегодня, спустя 70 лет, университет по-прежнему открывает свои двери для более чем шести тысяч студентов, имея возможность заселить их в комфортные общежития. Ежегодно выпускается около 1300 специалистов для одной из главных отраслей страны – сельского хозяйства.

Благодаря данному проекту у ребят появилась уникальная возможность окунуться в удивительный мир образования и инноваций. Полученные знания об университете и специальностях, по которым обучают будущих высококвалифицированных специалистов, позволят потенциальным абитуриентам сделать свой выбор профессии после окончания школы.

К слову, на районном этапе республиканского конкурса «Открываем Беларусь», презентуя наш университет, Анна и Алексей заняли первое место.

**М.М. КОНДРОВСКАЯ,
Л.А. ЛОПАТНЮК**